



Bouřilivý projev ředitelé Královské akademie věd

Epidemie pálivého kari způsobuje slepotu v Turecku

V hlavním městě Ankaře, vypukla neobvyklá a znepokojivá epidemie, která je spojována s konzumací extrémně pálivého kari. Tento fenomén vedl k několika případům slepoty, což vyvolalo obavy mezi místními obyvateli i zdravotnickými orgány.

Hlavním viníkem se zdá být nadměrné používání velmi pálivých chilli papriček v přípravě kari. Tyto papričky obsahují vysoké množství kapsaicinu, což je sloučenina způsobující pocit pálení. Při extrémních koncentracích může kapsaicin způsobit vážné poškození očí, pokud nejsou přijata adekvátní opatření při přípravě nebo konzumaci jídla.

Epicentrem této epidemie se jeví hlavní městský přístav, vypravující trajekty především do Afriky.

KULTURNÍ rubrika

Symbol is the new black...?

Turecko se v poslední době stává centrem fascinace tajemnými symboly, které pronikají do každodenního života i kulturních tradic. Od prastarých ornamentů po moderní grafické vzory, turecká posedlost symbolikou má hluboké historické kořeny a současně odráží touhu po propojení s mystickými prvky minulosti.

Každý symbol nese svůj vlastní příběh a význam, od ochranných amuletů až po složité geometrické vzory představující harmonii a rovnováhu.

Jedním z nejvýraznějších příkladů jsou symboly starodávné abecedy, jejichž význam ovládají pouze členové starobylého rodu, strážící tajemství mystických soutěsek.

*“Chrantě si oči”
varuje turecké
ministerstvo pro
zvládání epidemií*

KRIMI rubrika

Phileas Fogg spatřen v Athénách!

Nepochopený a nepochopitelný vynálezce Phileas Fogg podezřelý z krádeže nefritového budhy z Královské akademie věd byl spatřen v dějišti olympijských her. Detektiv Fix byl bohužel natolik zaneprázdněn fanděním skupinám stážistů z královské akademie věd, že mu jeho přítomnost úplně unikla.



ZE SPOLEČNOSTI

Na chatičce číslo pět byla objevena nelegální vysílačka. Motivy pachatelky jsou zatím nejasné.







Jiří Z. při střelbě na terč mířil tak přesně, až trefil místo terče kýbl. Není muška jako muška.

A.A. se podařilo umístit na konec abecedy a bylo z toho B.B., Za tento úspěch vdčíme odboru jazykové pavědy. Gratulujeme.

V dějišti olympijských her, řeckých Athénách, byl mimo jiných podivností spatřen i neobvyklý partybot Toman N. Podrobnosti zjišťujeme.

Stážista Ríša představil svůj plán dopadení Philease Fogg. Byť mu první pokus o dopadení nevyšel, držíme mu i nadále palce.

OBRÁZKOVÁ DOPLŇOVAČKA
Motorka, kterou Hagrid v úvodu prvního filmu o Harrym Potterovi přivezl Harryho do..., ve skutečnosti patřila Garymu Oldmanovi, který se objevil až ve třetím díle. Konkrétně se jedná o motocykl Triumph Boneville T120.

	K				
		K			
	L				
	K				
	E				
		K			
		Š			
	S				
		K			